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Summary: Kirby Middle

• 54 individuals surveyed

• 100% were parents in neighborhood, 61% currently have students at 
Kirby Middle

• 38% of respondents support major improvements or a complete 
overhaul

• 63% are aware of potential ASD conversion

• Of these, 50% knew of operator resources and 35% used them

• 83% of those who have interacted with Green Dot have had a positive 
experience



Do you think Green Dot would be a strong fit 
to serve your school (Kirby Middle)?
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